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Інформація про нерухомість

Тип: Бунгало Площа: m2

Кількість ванних кімнат: Місто: Пунта-Пріма
Кількість спалень:

Опис нерухомості

Сучасні квартири та бунгало на продаж – Пунта-Пріма, Оріуела-Коста

Відкрийте для себе новий ексклюзивний комплекс в одному з найбільш затребуваних
районів Коста Бланка – Пунта Пріма, Оріуела Коста. Комплекс складається з
сучасних квартир з 2 і 3 спальнями та просторих бунгало з 3 спальнями, що
пропонують найкращий комфорт і сучасний стиль життя в Іспанії. Кожна квартира та
бунгало має простору терасу, місце для паркування в підземному гаражі та комору.
Квартири на першому поверсі з власним садом та пентхауси з власним солярієм
– ідеальне рішення для тих, хто прагне простору, світла та близькості до моря.

Нові бунгало на продаж в Іспанії пропонують додаткові зручності: кутові сади,
паркінг і солярій, де можна відпочити в повній приватності.

Комунальні послуги – це оазис релаксації: три басейни, два джакузі, великі сади,
пішохідні стежки, тренажерний зал на відкритому повітрі та дитячий майданчик.
Все, що потрібно для того, щоб відпочити, розслабитися і вести активний спосіб життя,
не виходячи за межі комплексу.

https://ariaspain.com/miejscowosc/%d0%bf%d1%83%d0%bd%d1%82%d0%b0-%d0%bf%d1%80%d1%96%d0%bc%d0%b0/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/bunhalo/


Пунта Пріма в Оріуела Коста– одне з найпривабливіших місць на узбережжі Коста
Бланка. Розташований всього в одному кілометрі від пляжу, комплекс пропонує
швидкий доступ до найкрасивіших пляжів на Коста Бланка і безпосередню близькість
до торгових центрів, таких як Punta Marina і Zenia Boulevard, де ви знайдете
широкий вибір магазинів, ресторанів і розваг. Також неподалік знаходяться знамениті
поля для гольфу на узбережжі Коста Бланка, які ідеально підходять для любителів
гольфу. Додатковою перевагою є розгалужена інфраструктура: супермаркети,
медичні центри, школи – все, що потрібно для цілорічного проживання або для
відпочинку в Іспанії.

Якщо вас цікавить , як купити будинок в Іспанії, зверніться до нашого агентства
нерухомості в Іспанії. Ми запропонуємо вам повну підтримку на кожному етапі і
допоможемо знайти ідеальний будинок в Іспанії відповідно до ваших потреб.
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